a1

Hilistajel sur BVerednung der Ergingungsitencriage.

Steuerjag: | Klaffe:

IR &1affe: Termogen: Eh:mlﬂgrn: | Steueriag
1 vpon itber 12000 .4 bid 14000 .# 6.4 | 36 bvon ilber 82000 .4 big 84000 A 41 K
2 = 340002 16000 = 7 = T = 84000 - 86000 = 42 -
3 16000 = 18000 = 8 - 38 = 86000 - S85000 = 43 =
{ 18000 - 20000 = 9 - 39 83 (XX) - 90000 - 44 -
A 20 (W) 22000 10 = 4 = = 9000 : J2000 = 4D =
6 99 (W) = 24000 = 11 = 41 092 0 = 94 000 = 4b =
& D4 (NN = 26000 12 {2 94 00 = oK) = 47 =
Q 96 (HK) 23 (Y00 13 = 43 06 (00 S000 = 48 =
9 28000 = 30000 = 14 - 44 QS (KK = 10000 = 49 =
10 30000 = 32 (0H) D 45 = = 100000 - U4 000 = D =
u ]i 29 (K) 24 00 = 16 46 10 OO = 1”:".'413:".] - RS =
10 24NN = 36 000 17 = | 47 108000 = 112000 = B4 =
]Lt‘, 36000 = IS0 = 18 - | 48 112000 = 116000 56 =
| 14 38 (00 40000 19 49 116000 - 120000 = H8 =
I 15 40 000 12000 = 20 50 120 000 - 124000 = 60 =
I 16 12 (000 - 4000 = 21 51 124000 128000 = 62 -
| 7 44000 = 4465 (N 22 he 128 000 = 2000 = 64 =
N 18 A6 (M) 45000 = 23 53 132 (WK) 20O = BB =
19 48000 - A0000 = 24 - R4 136 00N) - 1400 (M) = b =
() ROTOK) R2(NN) = 25 G5 140000 = 144000 = VO =
5 21 52 000 54000 = 26 56 = 144000 = 148000 = 72 -
% £3) R4 (00 AGOO0 = 27 BT 145(00) - 152000 = 74 =
; 99 RE OO0 RROND = 28 - 58 152 () = 156000 = 7o =
> | 34 RSO0 HO 000 20 - 51 156NN = 160000 = 78 =
OF, 50 (000 62 (0K 30 = ) LGOOO0 = 164000 = 80 -
: Oh (2 000 = 64000 = 31 - 61 164 000 = 168000 = 82 =
» W o7 64 000 = 66000 = 32 - 62 168000 = 172 000 84 -
' 98 66 000 68000 = 33 - 63 172 000 - 176000 = 86 =
> 29 68 000 - 70000 = 34 - 64 176000 = = 180000 = 88 -
) 70000 (a0 = 3b = 65 = 1800(X) - 184000 = 90 =
9 T2 (NK) 74000 = 36 (&8 154 000 = 185000 = 92 =
79 74 (000 - 76000 = 37 67 = 183000 = = 192000 = 94 =
33 TE000 = 78000 = 38 ! = 192 000 - 196000 = 96 =
4 TEON) = SO000) = 39 - bY = 196000 = 200000 = 98 =
| 35 = = H000 82000 = 40 = 70 = 2000000 = 210000 = 100 =
j Bon Klafie 70 ab jieigen die Klajjen um je 10000 A4; die Steuer betrdgt /s bom ZTaufend
54 Wl bedjenigen BVermbgend, mit dem die voraudgehende ftlafje enbet.
| e ——— ——
| Hilistayel ur Beredinung der StaatSeinfommeniteneriatie
im Konigreid) Sad)jen.
SMafe: Eintomimen : Steueriap: ®lafie: Eintommen: Steuerfalp:
[ 1a pon iiber 4004 bis 500.4 1.4 |15 von fiber 3400 4 bi§ 3700 4 90 .4,
E 1 - - o) » » 600 = D 16 . 3700 » « 4000 =105 -
n - SR . ol = « KW+ F e | o (g . 4000 « « 4300 - 120 -
- 8 . . 00 « = 800 4 » 18 -« « 4300 « - 48500 - 140 -
\ E 4 o . ) = o G980 o T 19 . 4800 » « H300 - 160 -
' B - - 950 - « 1100 - 10 - 20 . 5300 « « H800 - 1830 -
y 6 - « 1300 » = 150 713 =« ) - H800 « « 6300 « 200 -
: ‘ L s 1200 » + 1400 s 1B - S . 630 « « 6300 - 221 -
¢ 8 » 1400 = "+ 1600 2 W) 5 | Z8 . 6800 » -« T300 » 242 »
, # 9 - - 1600+ - 1900 - 26 - |24 - . 7300« + 7800 - 263 -
v o 10 - : 900 » - 2200 - 36 - 5 . 7800 = » 8300 « 285 -
9 i i . o QAN o =« LUK + 48 o 2 - ] §300 » » 8800 » 307 -
o[ 12 . e 2000 o+ .« 2800 « 56 - 20 : 8800 » « 9400 « 330 -
T 13 . - 2800 - . 3100 67 - |28 . . 9400 - . 10000 - 354 -
v 14 . « 3100 » - 3400 « T8 = 20 . « 10000 «  « 11000 « 380 -
LBon da big zu einem Emfommen von 100000 A fteigen bdie Klafjen um je 1000 A und
3 bei Emfommen von itber 100000 A4 um je 2000 A Die Steuerfipe fteigen bis zu 20000 A Ein-




